

# 讓思念和感懷成為過去式

1975年北一女畢業的校友，相信嗎？今年，2005年，距離我們高中畢業已經卅年了。是的，我們卅年重聚的日子到了。也許妳盼望已久，正興奮地期待這一天的到來，也許妳有點倉皇，不知道該期待些什麼？這麼多的日子，都到哪兒去了呢？畢業，真的已經卅年了嗎？也許妳一點都不覺得老，但回首過往，走過了多年前奮鬥的歲月，是我們回顧懷想的日子了。

卅年重聚是多年前南加州北一女校友李珠創辦，現已是北一女校友的一個傳統。每年九月，在風和日麗的洛杉磯，由當地校友主辦，全球各地校友協助，卅年前畢業的同學，再一次重聚一堂。三天兩夜(週五、六、日)的活動，從團體節目，各班小聚，到穿綠制服照相，聯歡晚宴... 我們會看當年的老照片和紀念冊、唱校歌、談老師、同學...

今年的九月十六/十七/十八，我們選了座落在洛杉磯華人區，新落成、漂亮、方便又好玩的 San Gabriel Hilton，作為我們重聚的場所，豪華但價格合理的套房，一間可住二至四人。

忙嗎？多數人的答案是肯定的一為孩子、為丈夫、為家人、為事業、為老闆...但就這一次，在百忙中抽出三天，給自己—為自己昨日的青春記憶，也為自己明天的欣喜滿足。在這三天中，看看卅年前的昔日好友，她們的音容笑貌，是否和當年在至善樓，敬學堂，光復樓中一模一樣，聽聽每個人的卅年，是否是當年綠園夢想的延伸或實踐... 就這一次，讓思念和感懷成為過去式！

畢業當天的情景，妳還記得嗎？多珍貴的回憶，還有校園後面的雜冰，重慶南路的書店... 也許這些回憶畫片中的些許片段妳已遺忘，但坐在妳隔壁的，或和妳一起等車的，卻會幫妳記得，許多人，妳可能在畢業後的卅年裡從沒見過，不少人，妳可能在往後的卅年裡也不會常常見到，能不來嗎？一輩子就這麼一次...

九月，我們等妳。

南加召集人胡夕嘉 (孝班, SHu@Getty.edu)

詳情及報名須知近期將在校友會網站公佈，並電郵寄給1975校友，請大家告訴大家，將電郵地址寄給林莉 (Lillian.Lin@Sinopac.com)以便聯絡。